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Îți place să pui accent pe tradițiile românești? Atunci, cu siguranță, data de 24 
februarie are o însemnătate aparte pentru tine și pentru partenera ta de viață. 

Îmbrăcăminte bărbați - Dovani  

 In luna iubirii toate caile te conduc spre crearea celor 
mai impecabile tinute !  

Dovani
Tu cum sărbătorești de Dragobete? Ești genul de bărbat mai romantic, care își scoate 
jumătatea în oraș sau preferi să îi dăruiești acesteia un buchet de flori, reamintindu-i 
de dragostea pe care i-o porți? Indiferent de situație, un lucru este cert: ținuta ta 
trebuie să fie impecabilă de la A la Z!  
Și pentru că ne aflăm într-o perioadă de tranziție, de la iarnă la sezonul primăvăratec, 
magazinul online www. dovani .ro iese în întâmpinarea ta cu o gamă variată de piese 
de îmbrăcăminte moderne, la prețuri extrem de accesibile.  
Iată ce nu trebuie să ratezi în luna februarie din oferta acestui brand - dedicat în 
exclusivitate bărbaților: 
Sacourile în carouri 



Știai că aceste imprimeuri au revenit în tendințe? Bineînțeles, garderoba fiecărui 
bărbat ar trebui să se bucure de o pată de culoare, mai ales dacă luăm în calcul faptul 
că, orice tip de siluetă ai avea, carourile îți scot în evidență atuurile. 
Începând de la tonurile de albastru, cele de gri și până la nuanțe de vișiniu, carourile 
sunt mai mult decât oportune în acest sezon. 
Totodată, sacourile bărbătești în carouri fac parte din categoria articolelor de 
îmbrăcăminte smart-casual, fiind ușor de asortat în vestimentațiile office sau chiar o 
idee mai relaxate. 
Costumurile slim fit albastre 
Nu mai este cazul să te anunțăm că albastrul clasic este culoarea anului 2020. Cu 
toate acestea, chiar dacă ai deja piese de îmbrăcăminte astfel colorate, nuanțele de 
albastru sunt oricând binevenite în colecția ta vestimentară. 
Un costum slim fit te va pune în valoare și îți va accentua fizicul, astfel încât să 
debordezi de rafinament nu doar în luna iubirii, ci și în următoarele perioade. 
Pantofi din piele cu șiret 
Aștepți cu nerăbdare sezonul călduros? Atunci, în mod cert, ai nevoie de o pereche de 
pantofi care să îți completeze într-un mod elegant ținutele. 
Și ce variantă poate fi mai potrivită decât o pereche de pantofi din piele, cu șireturi 
subțiri? Cu un plus de confort, un design modern, dar și nuanțe versatile, pantofii din 
piele naturală sunt opțiunea ideală pentru bărbații moderni, dar practici. 
Accesorii moderne 
Ești adeptul cravatei sau al papionului? Îți asortezi întotdeauna cureaua cu pantofii și 
nu ratezi nicio ocazie pentru a purta o batistă de buzunar la sacou? În acest caz, 
DOVANI va fi cel mai bun aliat al tău în materie de stil și outfit-uri inspirate, 
surprinzându-te cu o colecție complexă de accesorii de bun gust. 
Asigură-te că nu mai ratezi nicio zi pentru a inspira eleganță și nu mai lăsa timpul să 
treacă pentru a-ți pune în valoare silueta! 
Mai mult decât atât, în luna februarie, pe www.dovani.ro, reducerile continuă! 
Începând de la geci bărbătești, ghete  din piele naturală, tricouri cu mânecă lungă și 
până la paltoane, acum dispui de șansa de a-ți cumpăra produsele favorite la cele mai 
atrăgătoare prețuri! Tu cum sărbătorești în luna iubirii? 
Despre Ecom Digital

Dezvoltăm Magazine Online Profitabile prin Optimizare SEO și Promovare Online. Dacă 
ești hotărât să îți duci afacerea la următorul nivel cu ajutorul unul magazin online 
profitabil, optimizat SEO și promovat online corespunzător atunci lasă un mesaj și în 
cel mai scurt timp te vom contacta pentru o ofertă personalizată și un audit complet 
al magazinului tău actual.
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